



## Okresní správa sociálního zabezpečení Jeseník

Karla Čapka 1147/10, 790 01 Jeseník

### Kontakty



+420 584 487 311



IDDS: wkcadfj

e-podatelna: [posta.je@cssz.cz](mailto:posta.je@cssz.cz)



[WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova, ve které sídlí Městský úřad Jeseník a pobočky Úřadu práce ČR, České správy sociálního zabezpečení a Státního úřadu inspekce práce.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Vstup do budovy je umožněn celkem třemi vstupy, z nichž pouze jeden je bezbariérový.

Povrch komunikace u vstupů do budovy je tvořen asfaltovým povrchem, u hlavního vstupu je v prostoru mezi parkovištěm a vchodem zámková dlažba.

Hlavní vstup od horního parkoviště je tvořen devíti schody, na které navazuje chodník ze zámkové dlažby ukončený osmnácti schody končící u vstupu do budovy. Ten je tvořen vnější a vnitřní sestavou dveří, které oddělují zádveří a první nadzemní patro. Každá sestava se skládá ze dvou krajních jednokřídlých dveří a jedné prostředních dvoukřídlých dveří. Šířka jednokřídlých dveří je 90cm, dvoukřídlých 180cm. Za vstupem se nachází první nadzemní patro. Přímo proti hlavnímu vstupu je recepce Městského úřadu Jeseník, za ní toalety pro veřejnost a samostatné WC pro imobilní klienty.

Vstup od městského parku je tvořen devíti schody. Za vstupem se nachází recepce Městského úřadu Jeseník.

Vstup z boční příjezdové cesty ulice Karla Čapka, je bezbariérový, tvořený asfaltovým povrchem, přímo u vchodových dveří jsou vyhrazena čtyři parkovací místa pro invalidy. Vstup do budovy tvoří mechanicky otevírané dvoukřídlé dveře, u kterých se nachází tlačítka pro přivolání asistence. Po vstupu do suterénu lze využít tři výtahů, z nichž dva v současné době prochází rekonstrukcí, po které budou splňovat veškerá kritéria pro zdravotně znevýhodněné občany.

## Interiér

Pro veřejnost je vyhrazeno I. nadzemní patro budovy, ve kterém se nachází recepce Městského úřadu Jeseník a kantýna s jídelnou. Součástí prostoru u recepce Městského úřadu Jeseník jsou také WC pro muže, WC pro ženy a samostatné WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn. Všechna podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahy.

OSSZ Jeseník sídlí ve II. nadzemním patře budovy, pro klienty je vyhrazeno klientské centrum, klientům je umožněn i přístup do kanceláří pracoviště. Pohyb po chodbě je bezbariérový, dveře do kanceláří jsou v šířce 90cm s prahem.

## Výtah

Po vstupu do suterénu budovy z boční příjezdové cesty ulice Karla Čapka lze využít tří výtahů, z nichž dva v současné době prochází rekonstrukcí, po které budou splňovat veškerá kritéria pro zdravotně znevýhodněné občany. V současnosti používaný osobní výtah disponuje tlačítky pro nevidomé, zvukovým hlášením, prostor uvnitř kabiny má rozměr 130 x 110cm s dveřním průchodem 80cm

## Hygienické zázemí

V I. nadzemním patře za recepcí Městského úřadu Jeseník se nachází WC pro muže, WC pro ženy a samostatné WC, které splňuje veškeré standardy pro handicapované občany.

## Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením slouží vstup z boční příjezdové cesty ulice Karla Čapka. Zde jsou vyhrazena parkovací stání v počtu čtyř míst, nacházející se u vstupu do budovy.

Další dvě vyhrazená parkovací místa jsou na horním parkovišti ulice Karla Čapka před hlavním vchodem.

## Fotodokumentace



